

Інформаційний документ
 про стандартний страховий продукт страхування майна (нерухомості) від
 ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування, що
 передається в іпотеку АТ КБ «ПриватБанк»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СК «ІНГО» Код ЄДРПОУ 16285602
3	Номер і дата витягу з Реєстру	Витяг з Державного реєстру фінансових установ від 26.04.2024 року №27-0024/32802 про внесення запису до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії на здійснення діяльності із страхування
4	Місцезнаходження страховика	01054, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 33
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://ingo.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ».</p> <p>Клас страхування 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8».</p> <p>Предметом Договору страхування є передача Страхувальником за плату ризику, пов'язаного з об'єктом страхування, Страховику на умовах, визначених Договором.</p> <p>Об'єктом страхування є майно, що є предметом іпотеки, вказане в Договорі страхування, на праві володіння, користування і розпорядження, та/або можливі збитки чи витрати, яких може зазнати Страхувальник/Вигодонабувач при настанні страхового випадку.</p>

8	<p>Страхові ризики та обмеження страхування</p>	<p>Страховими ризиками є:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Стихійне лихо. До стихійного лиха належать землетрус, зсув, обвал, осип, осідання земної поверхні, карстове провалля, ерозія ґрунту, каменепад, зливи, град, сильний снігопад, тиск снігу, що виник внаслідок сильного снігопаду, сильний мороз, сильна спека, сильний вітер, включаючи шквали і смерчі, сильні пилові бурі, сильне налипання снігу, високий рівень води (водопілля, повінь), підтоплення (підвищення рівня ґрунтових вод), сходження снігової лавини, сель, сильний туман, вітрогін, вітролом, удар блискавки, падіння дерев; ▪ Пожежа; ▪ Вибух; ▪ Пошкодження димом; ▪ Проведення робіт, пов'язаних з будівництвом/реконструкцією об'єктів нерухомості, розміщених поряд із застрахованим майном, або сусідніх приміщень, які не належать Страхувальнику; ▪ Падіння пілотованих літальних об'єктів, їх частин, вантажу та багажу, що ними перевозяться, а також розливання палива; ▪ Зіткнення із застрахованим майном або наїзд на це майно технічних засобів, що рухаються під керуванням чи без керування людини та використовують для пересування будь-який вид енергії; ▪ Аварії в системах тепло-, водо-, газопостачання, в електричних мережах, виробничі аварії (включаючи викиди перегрітих мас, розповсюдження хвилі токсичних газів і парів, витікання агресивних речовин); ▪ Падіння стовпів, щогл освітлення, інших конструкцій, за винятком тих випадків, що виникли внаслідок їх неправильної установки або монтажу; ▪ Протиправні дії третіх осіб: хуліганство, крадіжка, грабiж, розбій, умисне знищення або пошкодження майна (включаючи вандалізм, підпал, підрив), за винятком зазначених дій, що сталися під час громадянської війни, народного хвилювання, страйку або внаслідок терористичного акту; ▪ Вплив води та/або інших рідин у разі виникнення аварії (включаючи пошкодження, розрив, замерзання) систем водопостачання, каналізації, опалювальних систем і систем пожежогасіння та/або проникнення води та/або інших рідин із сусідніх приміщень, що сталися внаслідок: <ul style="list-style-type: none"> - розриву або замерзання систем водопостачання, каналізації, водяного та парового опалення, включаючи водопостачальні крани, гідрометри, опалювальні батареї, парові котли, бойлерні, обладнання водяного та парового опалення, системи пожежогасіння; - раптового пошкодження, розриву або замерзання безпосередньо з'єднаних із системами водопостачання, каналізації, водяного та парового опалення кранів, вентилів, баків, ванн, радіаторів, опалювальних котлів, бойлерів. <p>Страховання не поширюється на:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ об'єкти інтелектуальної власності, майнові права, нематеріальні активи; ▪ майно, устаткування, розташоване на зовнішніх стінах та (або) даху будівель та (або) споруд (в т.ч. вивіски, реклама, навіси, ставні, антени, крім обладнання, що призначено для монтажу та експлуатації безпосередньо на зовнішніх стінах або даху);
---	---	---

		<ul style="list-style-type: none"> ▪ інженерні споруди, в т.ч. залізничні шляхи, дороги, дамби, греблі, резервуари, тунелі, мости, доки, пірси, причали, наземні водойми, підземні водойми, канали, трубопроводи (що не є невід'ємною частиною будівлі та (або) технологічного процесу), стоки, дренажні труби, траншеї, тротуари, внутрішні двори та інші вимощені поверхні; ▪ незавершене будівництво, будівлі, споруди, що є об'єктом будівельно-монтажних робіт, будівлі, споруди, що не експлуатуються та майно, що знаходиться в них. ▪ будівлі та споруди, їх елементи, прибудови, які не були введені в експлуатацію відповідно до чинного законодавства України, та майно в них; <p>майно, яке перебуває в зоні, яка офіційно визнана (або має статус) компетентними державними органами зоною можливого стихійного лиха, якщо таке оголошення було зроблено до укладання Договору, надзвичайного стану, бойових дій, воєнного стану.</p> <p>Договором страхування можуть бути передбачені інші обмеження щодо майнових об'єктів, збитки та витрати, що не підлягають відшкодуванню, якщо це не суперечить законодавству.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія (місце) дії Договору страхування визначається в Договорі як адреса місцезнаходження застрахованого майна.</p> <p>Договір діє на території України, крім територій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - АР Крим, тимчасово окуповані території України, що визначені нормативно-правовими актами України, території України, на яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження; населені пункти України, що розташовані на лінії розмежування; території активних бойових дій. - тимчасово окуповані території; території, на яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження; території, що розташовані на лінії розмежування; території активних бойових дій, на яких ведуться воєнні (бойові) дії (у тому числі тих, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) - якщо для таких територій станом на дату настання події, що має ознаки страхового випадку, не визначена дата завершення тимчасової окупації або дата завершення бойових дій. Статус вказаних у цьому пункті територій визначається відповідно до Переліку, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України станом на дату настання події, що має ознаки страхового випадку. <p>Мінімальний строк дії договору страхування (періоду страхування) дорівнює 12 місяцям.</p> <p>Договір продовжується на такий самий період на таких самих умовах у разі сплати наступних страхових платежів, якщо жодний із учасників Договору не заявить про бажання його припинити.</p> <p>Максимальний строк дії Договору страхування має відповідати строку дії договору іпотеки.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума за договором страхування визначається в розмірі повної вартості майна (або вартості його відтворення), що є предметом іпотеки, але не менше ніж вартість, зазначена в іпотечному договорі.
11	Франшиза	Договором передбачено застосування безумовної франшизи в розмірі 2% від загальної страхової суми за Договором, що вираховується при

		розрахунку страхового відшкодування за кожним та будь-яким випадком.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	Мінімальний річний тариф – 0,1% Максимальний річний тариф – 0,5% Страхова премія за договором страхування визначається шляхом помноження страхової суми та страхового тарифу.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страховий платіж сплачується Страхувальником до дати початку відповідного періоду страхування. При цьому Договір набуває чинності з 00 годин 00 хвилин дати початку дії Договору, але не раніше моменту сплати Страхувальником страхового платежу в сумі відповідно графіку, зазначеному в Договорі, та діє до 00 години 00 хвилин дня, зазначеного як дата закінчення дії Договору. Моментом сплати страхового платежу є дата та час, вказані в квитанції (чеку чи іншому розрахунковому документі) каси Страховика чи відповідної фінансової установи, що прийняла страховий платіж для зарахування на розрахунковий рахунок Страховика. У разі несплати або неповної сплати страхового платежу цей Договір припиняє свою дію і зобов'язання по виплаті страхового відшкодування за ним не здійснюю
14	Обов'язки сторін	Страховальник зобов'язаний: <ul style="list-style-type: none"> ▪ своєчасно вносити страхові платежі в порядку і на умовах, визначених Договором страхування; ▪ подати під час укладання цього Договору Страховику: <ul style="list-style-type: none"> - інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки ступеня страхового ризику, і надалі письмово інформувати його про будь-яку зміну ступеня страхового ризику; - необхідну інформацію про майно, яке підлягає страхуванню, умови його експлуатації та про інші чинні договори страхування щодо зазначеного майна; ▪ додержатись умов утримання та експлуатації застрахованого майна, правил протипожежної безпеки, а також використовувати таке майно тільки за прямим призначенням; ▪ негайно, як тільки йому стане відомо, але не пізніше ніж протягом 2 (двох) днів, повідомити про настання події, що за умовами цього Договору може бути кваліфікована як страховий випадок, органи, до компетенції яких належать питання ліквідації наслідків подій, та Страховика; ▪ негайно, як тільки йому стане відомо, але не пізніше ніж протягом 2 (двох) днів, повідомити Страховика про настання страхового випадку або знищення чи пошкодження застрахованого майна незалежно від того, чи підлягають такі збитки відшкодуванню Страховиком; ▪ вжити заходів для запобігання та зменшення розміру збитків, що можуть бути завдані внаслідок настання страхового випадку; ▪ вжити заходів для забезпечення права вимоги Страховика до особи, відповідальної за завдані збитки; ▪ у разі відмови від Договору відповідно до статті 107 Закону України «Про страхування» надати письмове повідомлення при це Вигодонабувачу. Страховик зобов'язаний:

		<ul style="list-style-type: none"> ▪ ознайомити Страхувальника з Договором страхування, Загальними умовами та надати на письмову вимогу Страхувальника роз'яснення їх положень, порядку визначення розмірів страхової суми, страхового платежу та страхового відшкодування; ▪ протягом 10 (десяти) робочих днів, як тільки йому стане відомо про настання випадку, що має ознаки страхового, розпочати вжиття заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для проведення розслідування та здійснення страхової виплати Страхувальнику; ▪ провести у разі настання страхового випадку виплату страхового відшкодування у передбачений Договором страхування строк. Страховик несе відповідальність за несвоєчасне здійснення страхового відшкодування шляхом сплати Страхувальнику неустойки (штрафу, пені), розмір якої визначений Договорі страхування; ▪ відшкодувати витрати, понесені Страхувальником внаслідок здійснення ним заходів, спрямованих на запобігання або зменшення збитків; ▪ не розголошувати відомостей, що становлять таємницю страхування крім випадків, установлених законом. <p>Вичерпний перелік обов'язків Сторін зазначається в Договорі страхування.</p>
15	Підстави та порядок припинення договору страхування дії	<p>Договір припиняється та втрачає чинність за згодою сторін та за погодженням із Вигодонабувачем, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ закінчення строку його дії; ▪ виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником/Вигодонабувачем у повному обсязі; ▪ несплати Страхувальником страхових платежів у встановлені Договором строки; ▪ ліквідації Страхувальника-юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»); ▪ ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; ▪ набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору недійсним; ▪ настання інших випадків, передбачених законодавством. <p>Дія Договору може бути достроково припинена за ініціативою Страхувальника. Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору, з відрахуванням частки витрат Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору, визначених під час розрахунку страхового тарифу, розміру фактичних виплат страхового відшкодування, що були проведені.</p> <p>Про намір достроково припинити дію Договору одна сторона зобов'язана письмово повідомити іншу не пізніше ніж за 10 (десять) календарних днів до дати припинення дії Договору, а також повідомити про це Вигодонабувача (іпотекодержателя).</p> <p>Відмова від Договору страхування</p> <p>Страхувальник має право протягом перших 30 (тридцяти) календарних днів дії Договору відмовитись від Договору попередньо письмово погодивши це із Вигодонабувачем. При цьому Страховик повертає Страхувальнику сплачений страховий платіж повністю протягом</p>

		<p>10 (десяти) робочих днів з дня отримання відмови Страхувальника від Договору.</p> <p>У разі відмови від Договору відповідно до статті 107 Закону України «Про страхування» Страхувальник зобов'язаний надати письмове повідомлення при це Вигодонабувачу.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Негайно, як тільки йому стане відомо, але не пізніше ніж протягом 2 (двох) днів, повідомити про настання події, що за умовами цього Договору може бути кваліфікована як страховий випадок, органи, до компетенції яких належать питання ліквідації наслідків подій, передбачених Загальними умовами, та/або розслідування причин їх виникнення; ▪ Негайно, як тільки йому стане відомо, але не пізніше ніж протягом 2 (двох) днів, повідомити Страховика про настання страхового випадку або знищення чи пошкодження застрахованого майна незалежно від того, чи підлягають такі збитки відшкодуванню Страховиком; ▪ Вжити заходів для запобігання та зменшення розміру збитків, що можуть бути завдані внаслідок настання страхового випадку; ▪ Після настання страхового випадку та припинення дії явищ, які його спричинили, по можливості зберігати картину місця події, що має ознаки страхового випадку, без змін до прибуття представників Страховика; ▪ Вжити заходів для забезпечення права вимоги Страховика до особи, відповідальної за завдані збитки.
18	Порядок здійснення та розрахунок розміру страхових виплат	<p>Виплата страхового відшкодування здійснюється Страховиком згідно з цим Договором на підставі заяви Страхувальника/Вигодонабувача або його правонаступника про виплату страхового відшкодування та страхового акта, що складається Страховиком за формою, визначеною Страховиком.</p> <p>Розрахунок розміру страхових виплат здійснюється на підставі документів, що обґрунтовують та підтверджують суму завданих збитків, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • експертизи та/або кошторису ремонтно-відновлювальних робіт, складених спеціалістами, що здійснюють такі роботи на підставі отриманого у відповідності до вимог чинного законодавства дозволу; • розрахункових документів, платіжних інструкцій та інших документів, що підтверджують оплату вартості відновлювальних робіт та матеріалів. <p>Рішення про виплату страхового відшкодування або про відмову у виплаті приймається Страховиком протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дати отримання документів, необхідних для встановлення факту, обставин, причин настання страхового випадку та/або розміру завданих збитків.</p> <p>Страховик виплачує страхове відшкодування протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів після прийняття відповідного рішення та обов'язкового погодження здійснення страхової виплати із Вигодонабувачем у такому порядку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у сумі, що не перевищує розмір вимоги за основним зобов'язанням - Вигодонабувачу (іпотекодержателю). Сума страхового відшкодування,

		<p>яка перевищує розмір вимоги іпотекодержателя, підлягає розподілу між іпотекодержателями, що мають нижчий пріоритет, та іншими кредиторами іпотекодавця відповідно до пріоритету та розміру їх зареєстрованих прав чи вимог;</p> <ul style="list-style-type: none"> - у сумі, що залишилася після виплати відшкодування вигодонабувачам (іпотекодержателям та іншим кредиторам іпотекодавця) - іпотекодавцю. <p>За згодою Страхувальника (іпотекодавця) і Вигодонабувача (іпотекодержателя, що має вищий пріоритет) страхове відшкодування може бути спрямоване на відтворення об'єкта іпотеки.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Не визнаються страховими випадками події, що сталися внаслідок: <ul style="list-style-type: none"> - впливу ядерної енергії та іонізуючого випромінювання в будь-якій формі; - військових дій, маневрів або здійснення інших військових заходів; - громадянської війни, терористичного акту, народного хвилювання або страйку; - навмисних дій або скоєння злочину Страхувальником/Вигодонабувачем чи повнолітнім членом його сім'ї, його працівником або особою, що діяла за його дорученням (усним чи письмовим), що призвели до настання страхового випадку; - дій Страхувальника/Вигодонабувача чи повнолітнього члена його сім'ї, його працівником або особою, що діяла за його дорученням (усним чи письмовим) у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння; - помилок, допущених під час проектування застрахованого майна; - експериментальних чи дослідницьких робіт. ▪ Не підлягають відшкодуванню збитки, що виникли внаслідок: <ul style="list-style-type: none"> - проведення вибухових робіт, крім випадків, коли вони сталися не з вини Страхувальника/Вигодонабувача; - постійного підвищення вологості всередині приміщення, цвілі, грибка тощо, крім випадків, коли вони сталися не з вини Страхувальника/Вигодонабувача; - вилучення, конфіскації, реквізиції, арешту або знищення застрахованого майна за рішенням відповідних державних органів; - недотримання Страхувальником/Вигодонабувачем чи повнолітнім членом його сім'ї, його працівником або особою, що діяла за його дорученням (усним чи письмовим), умов утримання та експлуатації застрахованого майна; - капітального ремонту безпосередньо перед моментом завдання збитків без попереднього погодження із Страховиком, дефектів у застрахованих об'єктах, що були відомі Страхувальнику/Вигодонабувачу до настання страхового випадку, але про які не було письмово повідомлено Страховика; - постійного викиду забруднювальних речовин, крім випадків, коли вони сталися не з вини Страхувальника/Вигодонабувача; - псування майна внаслідок фізичного зносу; - постійної, регулярної або довготривалої термічної дії, впливу променів, газу, пари, рідини; - проникнення у приміщення застрахованого майна дощу, снігу, граду або води через незачинені вікна, двері, невідремонтовану покрівлю або

		<p>інші отвори в будинках, за винятком випадків, коли таке проникнення стало можливим не з вини Страхувальника/Вигодонабувача або як наслідок страхового випадку;</p> <ul style="list-style-type: none">- використання застрахованого майна не за прямим призначенням, якщо таке використання призвело до знищення, випадкового пошкодження або псування застрахованого майна;- події, що сталися до початку дії Договору страхування іпотеки;- розкрадання застрахованого майна під час або безпосередньо після настання страхового випадку. <p>▪ Страховик має право відмовити Страхувальнику/Вигодонабувачу у виплаті страхового відшкодування у разі:</p> <ul style="list-style-type: none">- вчинення Страхувальником/Вигодонабувачем — фізичною особою умисного злочину, що призвів до настання страхового випадку;- навмисних дій Страхувальника/Вигодонабувача, спрямованих на настання страхового випадку. Ця норма не поширюється на дії, пов'язані з виконанням громадського чи службового обов'язку, необхідною обороною (без перевищення її меж) або захистом майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації;- несвоєчасного повідомлення Страхувальником Страховика про настання страхового випадку без поважних причин або створення Страховику перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків;- подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей про об'єкт Договору або про факт настання страхового випадку;- отримання Страхувальником у повному обсязі відшкодування збитків від особи, винної у їх завданні;- використання майна не за призначенням;- неповідомлення Страховика про зміну ступеня ризику;- якщо заявлена подія сталася внаслідок та/або на території (територія визначається на підставі належних та допустимих доказів) оголошеної або неоголошеної війни, збройного конфлікту, військових та бойових дій, окупації, дій будь-яких законних чи незаконних військових, воєнізованих, збройних формувань, бандитизму, диверсії, найманства, повстання, революції, заколоту, путчу, бунту, дій, спрямованих на зміну чи повалення конституційного ладу, захоплення державної влади, посягання на територіальну цілісність, громадянських (масових) заворушень, інших масових порушень громадського порядку, самоуправства, вчинення терористичних актів, здійснення терористичної діяльності, проведення антитерористичних операцій, встановлення військових режимів або надзвичайних положень в країні, народних хвилювань усякого роду або страйків, локаутів, блокад, конфіскації, націоналізації, примусового вилучення, реквізиції, арешту, пошкодження або знищення застрахованого майна за розпорядженням існуючого де-юре або де-факто уряду (невизнаного, самопроголошеного, фактичного) або будь-якого органу влади, дій та розпоряджень самопроголошених (не передбачених законодавством України) органів влади та незаконних збройних чи воєнізованих формувань, дій по контролю, попередженню та боротьбі з наслідками подій, зазначених в цьому пункті Загальних умов, впливу будь-якої зброї (мін, бомб, снарядів, ракет тощо), покинутих знарядь війни (зброї та боєприпасів);
--	--	--

		- інших випадків, передбачених законом. Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав відмови у виплаті страхового відшкодування визначений Загальними умовами.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	<p>Договір страхування укладається виключно в письмовій формі, з дотриманням вимог законодавства України про мови, на підставі письмової або зробленої іншим чином заяви Страхувальника.</p> <p>Договір страхування у формі паперового документа укладається у відповідності до норм чинного законодавства України шляхом приєднання згідно пункту 2 статті 638 Цивільного кодексу України та пункту 5 статті 9 Закону України « Про фінансові послуги та фінансові компанії», що реалізується шляхом публічної пропозиції Страховика укласти договір (оферти) і прийняття пропозиції (акцепту) Страхувальником</p> <p>Загальні умови є Публічною частиною Договору, Сертифікат є Індивідуальною частиною договору.</p> <p>Публічна частина Договору, Індивідуальна частина договору у сукупності є Договором страхування, складають його зміст та застосовуються у правовідносинах сторін так само, як би їх було викладено безпосередньо в тексті Договору страхування.</p> <p>Договір страхування в цілому укладається шляхом приєднання у порядку визначеному даними Загальними умовами та є укладеним з дати підписання Страхувальником та уповноваженою особою Страховика, Сертифікату (Індивідуальна частина), який підписується після підписання Заяви на страхування та ознайомлення з усією інформацією про страховий продукт.</p> <p>Загальні умови, Сертифікат, Додатки та Додаткові угоди повинні розглядатися разом як один Договір.</p> <p>У випадку втрати діючого Договору, укладеного у формі паперового документа, Страховик надає Страхувальнику дублікат.</p>
22	Канал реалізації страхового продукту (и)	<p>АТ КБ «ПриватБанк».</p> <p>Інформація про страхового агента згідно з вимогами ст.88 Закону України "Про страхування" за посиланням: https://static.privatbank.ua/files/0000003509931644.pdf?_gl=1*akjygt*_ga*MTUxMzM1NTQ5MS4xNjk0NjkwMzcx*_ga_C7N2L9YCQ9*MTcxODIwMjM0Ni44Mg4xLjE3MTgyMDIzODEuMjUuMC4w</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Страховий продукт є додатковим і пропонується разом із банківськими послугами. ▪ Наслідки для споживача (Страхувальника) в разі невиконання ним обов'язків, визначених Договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини, зазначаються умовами в Договору страхування. ▪ Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції не передбачені. ▪ У разі настання страхового випадку необхідно зателефонувати за номером 3700 (Контактні дані АТ КБ «ПриватБанк») та 0 800 215 553 (Контакт центр Страховика)
24	Посилання на документи, в яких міститься повна	Загальні умови стандартного страхового продукту страхування майна (нерухомості) від ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування, що передається в іпотеку

	інформація про стандартний страховий продукт	<p>АТ КБ «ПриватБанк» викладені на WEB сторінці офіційного сайту Страховика в мережі Інтернет: https://ingo.ua/strakhovi-produkty?groupTab=privatbank</p> <p>Інформація про стандартний страховий продукт страхування майна (нерухомості) від ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування, що передається в іпотеку АТ КБ «ПриватБанк», викладені на WEB сторінці офіційного сайту Страховика в мережі Інтернет: https://ingo.ua/services/privat-bank/strahuvannya-majna-neruhomosti-shho-peredayetsya-v-ipoteku</p>
--	--	---

Цей інформаційний документ про стандартний страховий продукт чинний, починаючи з **26 лютого 2025 року** та діє до оприлюднення на веб-сайті Страховика його нової редакції.